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Vážení spoluobčané,

dostává se vám do rukou první číslo letošního Informačního zpravodaje naší sloučené obce.
V minulém vydání jsem vám slíbil, že vás budu pravidelně informovat o tom, co se 

realizuje a připravuje.
Byla dokončena stavba „Vavřinec – napojení na skupinový vodovod“. Veselice, Suchdol, 

Nové Dvory byly na nový přivaděč připojeny koncem loňského roku, připojení Vavřince pro-
běhlo 23.1. a zároveň byl po 65 letech odstaven vavřinecký vodojem, který dále již nebude 
pro zásobování pitnou vodou využíván. V letošním roce „Svazek vodovodů a kanalizací“ 
tento vodojem a studny ve Vavřinci a Veselici převede do majetku obce a obec do budoucna 
počítá s využitím studní a vodojemu ve Vavřinci například na závlahu fotbalového hřiště. 
Díky tomuto zbudovanému dílu máme zajištěn dostatek kvalitní pitné vody, s čímž má stále 
více obcí problémy, zejména v letních měsících, když přetrvávájí opakující se období sucha. 
Proto velmi oceňuji význam této dokončené stavby, jejíž kolaudace proběhne do konce 
května. S dokončením uvedené stavby a podmínkami čerpané dotace na její stavbu souvisí 
nutnost řešení nakládání a likvidace odpadních vod dle platné legislativy. Proto byla zahájena 
příprava realizace velkého díla, kterým je vybudování oddílné splaškové kanalizace ve všech 
místních částech obce a vybudování centrální čistírny odpadních vod. 

V pátek 4. 1. se konalo na „Svazku vodovodů a kanalizací“ měst a obcí v Boskovicích 
otevírání obálek a hodnocení nabídek na zakázku „Vavřinec – odkanalizování a čištění 
odpadních vod“, projektové a inženýrské služby. Ze čtyř doručených nabídek zvítězila 
společnost VEGAspol v.o.s. Brno s cenou 1 935 000,- Kč bez DPH. Následně probíhala 
jednání o navrhovaných trasách kanalizace, umístění čistírny odpadních vod a bylo zahájeno 
zaměřování. O dalším vývoji vás budu informovat v příštím zpravodaji. 

Od počátku roku probíhá příprava demolice budovy Osadního výboru v Suchdole. 
Suchdolští hasiči každou sobotu v lednu a únoru postupně vyklízeli budovu a odváželi 
vybavení k zaskladnění např. na sběrný dvůr ve Veselici, do hasičky ve Vavřinci a na obecní 
úřad. Za tuto významnou pomoc a odvedenou práci hasičům ze Suchdolu velmi děkuji. 
Také děkuji za pomoc hasičům z Veselice, kteří vyklízeli seník na sběrném dvoře a také 
oni se budou podílet na přípravách a demolici budovy bývalé hasičky ve Veselici. Koncem 
ledna byla vypsána soutěž na veřejnou zakázku na výstavbu nové víceúčelové budovy 
v Suchdole a na stavbu pěších komunikací, zpevněných ploch a parkovacích stání. Oteví-
rání nabídek na stavbu víceúčelové budovy v Suchdole proběhlo v pondělí 18. 2. a ze tří 
dodaných nabídek zvítězila firma STAVKOM, spol. s r.o. Boskovice s nabídnutou cenou 
21 124 146,- Kč s DPH. U druhé zakázky na stavbu komunikací proběhne otevírání nabídek 
po uzávěrce zpravodaje, takže vítěze a cenu uvedu v příštím zpravodaji. Samotná demolice 
stávající budovy proběhne v březnu a v dubnu bude v Suchdole zahájena výstavba nové 
víceúčelové budovy.

V první polovině letošního roku bude provedeno prodloužení vodovodu v Suchdole 
a zokruhování vodovodu před MŠ ve Vavřinci. Probíhá proces vyřízení stavebního povolení 
na stavební úpravy sportovního areálu ve Veselici. Koncem letošního roku požádáme o dotaci 
na realizaci této stavby, která by byla v případě poskytnutí dotace zahájena v příštím roce. 
V letošním roce bude také dokončen projekt na výstavbu víceúčelového hřiště ve Vavřinci. 



Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec únor 2019

 - 2 -

V tomto informačním zpraVodaji naleznete
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Kalendář akcí na březen – květen 2019 … 16

USneSení ro VaVŘineC ze zaSedÁní dne 10. 1. 2019

• Rada obce souhlasí s vydáním společného územního rozhodnutí a stavebního povolení 
na stavbu „Veřejně přístupná účelová komunikace se smíšeným provozem ve Sloupě“ 
na pozemcích parcelní číslo 121, 122/1, 123/3, 124/2, 660/2, 1399 v k. ú. Sloup v Morav-
ském krasu a parcelní číslo 2141, 2143, 2153/1, 2177, 2181 v k. ú. Vavřinec na Moravě.

• Rada obce schvaluje mezi obcí a společností Česká telekomunikační infrastruktura 
a. s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemcích p. č. 864/4 a 6/1 
v k. ú. Vavřinec na Moravě pro uložení komunikačního vedení a zařízení.

• Rada obce schvaluje smlouvu o dílo mezi obcí a společností ELEKTRA FOJT s. r. o., se 
sídlem Sloup 1, 679 13 Sloup, na provádění elektromontážních prací při údržbě a opravě 
veřejného osvětlení v obci na rok 2019.

• Rada obce schvaluje smlouvu mezi obcí a společností Tritius Solutions a. s. Brno 
na instalaci a konfiguraci knihovního systému Tritius, uživatelské školení a převod dat 
ze stávajícího systému Clavius REKS.

• Rada obce schvaluje smlouvu mezi obcí a panem Ing. Davidem Ž. o výkonu funkce 
odborného lesního hospodáře pro všechny lesy v majetku Obce Vavřinec.

• Rada obce na základě žádosti o pronájem pozemku na Nových Dvorech p. č. 1046 travní 
porost 1012 metrů čtverečních v k. ú. Suchdol v Moravském krasu k pasení koz souhlasí 
se zveřejněním záměru na pronájem pozemku.

Byly zpracovány a podány žádosti o dotace na spolufinancování staveb, projektů a služeb, 
které budou letos realizovány. Obec Vavřinec se stala rozhodnutím finančního úřadu 
od 17. 1. 2019 plátcem DPH. 

Zima se pomalu vzdává své vlády a s příchodem jara se naplno rozběhne vše, co máme 
v plánu v letošním roce uskutečnit. 

Přeji vám krásné odobí blížícího se příchodu jara.    Petr Nečas, starosta obce
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• Rada obce se seznámila s nabídkou na rozšíření veřejného osvětlení z Malé Veselice 
podél cesty k lesu směrem na rozhlednu a nabídku předala k projednání Osadnímu 
výboru Veselice.

• Rada obce souhlasí se zřízením tří členného Osadního výboru Nové Dvory a doporučuje 
zastupitelstvu obce na jeho nejbližším zasedání schválit jeho zřízení.

USneSení ro VaVŘineC ze zaSedÁní dne 28. 1. 2019

• Rada obce pověřuje starostu obce k podpisu pracovněprávního vztahu na dobu určitou 
jednoho roku s novou účetní, která vzešla z výběrového řízení vypsaném Radou obce, 
kterého se zúčastnily čtyři uchazečky.

• Rada obce schvaluje smlouvu mezi obcí a společností Lesy České republiky, s. p. o nájmu 
42 metrů čtverečních části p. č. 771/2 k. ú. Suchdol v Moravském krasu, který je 
ve vlastnictví České republiky na dobu určitou od 1. 6. 2019 do 31. 5. 2024 za účelem 
provozu kabelového vedení NN a veřejného osvětlení na Nových Dvorech.

• Rada obce projednala smlouvu mezi obcí a „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst 
a obcí, se sídlem 680 01 Boskovice na financování díla „Vavřinec, odkanalizování 
a čištění odpadních vod“ – projektové a inženýrské služby prováděné vybranou firmou 
VEGA v. o. s., Jiráskova 219/12, 602 00 Brno v celkové ceně 1 935 000,- Kč bez DPH, 
obec uhradí Svazku částku 1 000 000 Kč do 31. 12. 2019 a 935 000,- Kč do 30. 6. 2020, 
zároveň bude podána žádost o dotaci na spolufinancování díla. Rada obce doporučuje 
zastupitelstvu obce na jeho nejbližším zasedání smlouvu projednat a schválit.

• Rada obce souhlasí s předloženou projektovou dokumentací, umístěním a návrhem 
rodinného domu na p. č. 1069/2 a 1052/2, k. ú. Veselice na Moravě.

• Rada obce souhlasí s navrženým vynětím části pozemku o výměře 6,12 metrů čtverečních 
na parcele č. 6/1 (zahrada) v k. ú. Vavřinec na Moravě ze zemědělského půdního fondu, 
ke kterému dojde v rámci navržené stavby „Komunikace, chodníky Nová Duha“.

• Rada obce schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace MŠ Vavřinec, 
Vavřinec 54, 679 13 Sloup, která v roce 2018 hospodařila se záporným výsledkem 
55 977,50 Kč a současně schvaluje zapojení rezervního fondu, který ke dni 31. 12. 2018 
činí celkem 48 906,43 Kč.

• Rada obce schvaluje dodatek č.3 ke smlouvě o nájmu č.1/2016/SNB, kterým se prodlu-
žuje nájem bytu č. 7 ve víceúčelové budově ve Veselici do 29. 2. 2020.

• Rada obce bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru Suchdol ze dne 10. 1. 
2019, Osadního výboru Veselice ze dne 11. 1. 2019 a Osadního výboru Vavřinec ze 
dne 16. 1. 2019, zároveň pověřuje pracovní skupinu k sestavování rozpočtu obce na rok 
2019 zapracováním jednotlivých požadavků na financování do rozpočtu a střednědobého 
výhledu rozpočtu obce Vavřinec.

• Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na pronájem bytu č. 1 ve víceúčelové budově 
ve Veselici na adrese Veselice čp. 17, 679 13 Sloup.
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USneSení ro VaVŘineC ze zaSedÁní dne 18. 2. 2019

• Rada obce souhlasí se zveřejněním Návrhu rozpočtu obce Vavřinec na rok 2019.

• Rada obce souhlasí se zveřejněním Návrhu střednědobého výhledu rozpočtu obce 
Vavřinec na roky 2020 – 2022.

• Rada obce schválila program zasedání Zastupitelstva obce Vavřinec, které se bude konat 
v pondělí 11. 3. 2019 v 18:30 ve Veselici.

• Rada obce projednala žádost o odkoupení pozemků p. č. 2177 a 2181 v k. ú. Vavřinec 
na Moravě a rozhodla, že nezveřejní záměr k prodeji uvedených pozemků.

• Rada obce projednala žádost a souhlasí s poskytnutím společenské místnosti ve Vavřinci 
pro sportovní kroužek předškoláků ve věku 3 – 6 roků 1x týdně na 1 hodinu.

• Rada obce schvaluje uzavřít nájemní smlouvu na pronájem bytu č. 1 ve víceúčelové 
budově ve Veselici čp. 17 s uchazečem, který dle zveřejněného záměru doručil žádost.

• Rada obce navrhuje navýšení vstupného na rozhledně o 10,- Kč z důvodu, že se obec 
Vavřinec stala od 17. ledna 2019 plátcem DPH, zároveň doporučuje zastupitelstvu obce 
na jeho nejbližším zasedání návrh schválit.

• Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o nájmu pozemku p. č. 1046 v k. ú. Suchdol 
v Moravském krasu o velikosti 1012 metrů čtverečních za účelem pasení koz.

z činnoSti SoCiÁlní KomiSe

Sociální komise Rady obce Vavřinec zahájila v novém roce opět svoji činnost. Na svých 
pravidelných schůzkách si rozdělujeme úkoly, kterými se následující měsíc řídíme.

Členky v každé části naší sloučené obce si už samy hlídají významná životní jubilea svých 
starších spoluobčanů. Většinou v den jejich narozenin navštíví ty občany, kteří se dožili 80 
a více let s balíčkem a těm, kteří se dožijí 60, 65, 70 a 75 let, předají do schránek blahopřání.

Součástí práce sociální komise je, mimo jiné, pořádání sousedských posezení, na která 
jsou zváni naši spoluobčané nad 65 let (včetně). Naší snahou je, aby se těchto setkání mohli 
účastnit i spoluobčané Suchdolu a Nových Dvorů (do té doby, než bude zrekonstruována 
společenská místnost v Suchdolu). Proto budou pozváni na tuto akci, která proběhne 
29. března, do Vavřince. Na podzimní setkání pak dostanou pozvánky zase do Veselice. 
Doprava tam i zpět bude zajištěna. Doufáme a věříme, že tuto možnost využijí a přijdou 
se za námi pobavit a zpříjemnit si páteční odpoledne. Ve Veselici se jarní setkání plánuje 
na 15. března.

Na naši příští schůzi budou pozvány knihovnice všech místních částí, aby nás seznámily 
se zprávou o činnosti svých knihoven za rok 2018.

Dále ještě připravujeme Vítání nově narozených občánků, termín bude upřesněn.
Závěrem bych vám, kteří se dožíváte nějakého významného životního jubilea, chtěla 

popřát všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví, pohodu a optimismus do dalších let. Všem 
ostatním přeji hezké dny a příjemné čekání na jaro.             Hana Kočí
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informaCe z eVidenCe oBYVatel

Stav obyvatel k 31. 12. 2017  .........  867
Z toho:
Vavřinec  ..........................................  428
Veselice  ...........................................  256
Suchdol + Nové Dvory  ...................  183

Seznam dětí narozených v roce 2018
Jakub Skála, Vladimír Vráblík, Jakub Souček, Ellen Zemanová, Natálie Šotová,  
Emma Kopřivová, Tobiáš Buchvaldek, Filip Mikulášek
V roce 2017 se narodilo 8 dětí. Rodičům přejeme hodně radosti z narozených dětí.

V roce 2018 odešli z našich řad tito spoluobčané
Kalová Vlasta, Králík Miroslav, Blažek Jaroslav, Rybářová Marie,  
Králíková Jindřiška, Ševčík Josef, Němcová Marie, Součková Jiřina,  
Němcová Božena, Kadlec Milan, Musil Antonín
V roce 2017 zemřelo v obci celkem 10 občanů. Čest jejich památce.

Jana Přikrylová
pověřená vedením evidence obyvatel

Stav obyvatel k 31. 12. 2018  .......... 862
Z toho:
Vavřinec  ..........................................  426
Veselice  ...........................................  258
Suchdol  ...........................................  138
Nové Dvory  .......................................  40

informaCe z dění V tj VaVŘineC

Vážení občané, sportovní přátelé!
Od posledního vydání informačního zpravodaje opět uběhly dva měsíce a my jsme tu 

s další várkou informací z našeho oddílu. Loňský rok jsme zakončili, jako obvykle, silves-
trovským fotbálkem, který jsme tentokráte uskutečnili o den dříve. Chtěli jsme umožnit 
hráčům i návštěvníkům naší akce zúčastnit se tradičního Silvestra na rozhledně ve Veselici, 
pořádaného poslední den v roce. Záměr se vydařil. Pěkná návštěva nechala vzniknout 
příjemné atmosféře v klubovně u krbu. Podávaly se nápoje teplé i studené, vedla se debata 
odborná i volná a k tomu všemu jsme zakousli pochoutky z udírny.

Na druhý víkend v roce letošním jsme si naplánovali výroční valnou hromadu. Rádi 
bychom tento termín zachovali i pro léta následující. Za slušné účasti členů i hostů jsme 
zhodnotili uplynulý rok, podali členům potřebné zprávy, vytyčili si úkoly pro období 
následující. Nakonec jsme si promítli fotografie z roku uplynulého a filmový záznam z let 
osmdesátých minulého století.

Vedení oddílu si příliš neodpočine ani v zimním období. Výboranti řešili mimo jiné 
obsazení postu trenéra mužů, připravují zabezpečení zamýšlených akcí nebo spolupracují 
s vedením obce na sestavení plánu údržby a oprav ve sportovním areálu. Novinkou je 
kalendář spolkových akcí, do kterého i my přispíváme. Na jednom místě tak občané mohou 
zjistit termíny akcí ve všech místních částech.

V lednu již započala i halová příprava našich fotbalistů. Děti trénují v pondělí ve Sloupu 
a muži ve středu v Jedovnicích. Účast dětí na trénincích je vynikající, účast mužů je 
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aKtUalitY z SdH VaVŘineC

Máme tu nový rok a nová etapa začíná i v SDH Vavřinec. Na prosincové výroční členské 
schůzi odstoupil z postu starosty sboru Petr Nečas z důvodu nových povinností starosty obce. 
Petr vedl sbor 9 let, a proto si myslím, že je správné na tomto místě mu za všechny členy 
ještě jednou poděkovat za odvedenou práci. Rád bych také podotkl, že jako člen přislíbil 
aktivní pomoc na akcích sboru.

Jako nový starosta sboru byl jednohlasně členy zvolen Josef Vladík st. Pepa povede sbor 
do příští členské valné hromady, kde proběhnou řádné ustavující volby. Přejeme novému 
starostovi pevné nervy a co nejméně řešení problémů. Výbor se rozrostl o novou členku 
Michaelu Kadlecovou.

V zásahové jednotce došlo k aktualizaci a doplnění členů. Všichni členové prošli lékař-
skou prohlídkou a mají tak splněny podmínky pro zásah u mimořádných situací.

V letošním roce sbor opět plánuje několik akcí pro veřejnost. První proběhla v pátek 
25. ledna. Ve společenské místnosti budovy MŠ bylo pro zájemce promítnuto několik filmů 
z historie i současnosti dění v obci a sboru.

Další plánované akce:
- 30. dubna – Pálení čarodějnic s bohatým programem. Akce bude zpestřena exhibicí 

Víti Kuklíka. Jedná se o endurového jezdce na motorce, který má na svém kontě 35x 
titul mistr ČR, 3x mistr Evropy a další velké úspěchy v enduru.

- 4. května – XX. ročník poháru SDH Vavřinec.
- 29. června – Rybářské závody pro děti sloučené obce Vavřinec
- 3. srpna – Přejezd vavřinecké lávky

O ostatních akcích vás budeme včas informovat prostřednictvím internetových stránek 
sboru, obecního kalendáře akcí a plakátových ploch v obci.

Tomáš Kakáč, náměstek starosty

průměrná.  Staří páni nezanevřeli na společné fotbálky ani v zimě a schází se víkend co 
víkend. Mužům zpestřil halový program kondiční trénink pod vedením Radka Horského, 
ale se zájmem se nesetkal. V mrazivých dnech jsme využili sloupského kluziště a dvakrát 
se sešli k hokejovému utkání. Dalším zpestřením byl první přípravný zápas hraný v sobotu 
16. února v Blansku na hřišti s umělým povrchem. V sestavě složené z hráčů týmu A i B 
prohráli naši se Sloupem 4:5 po poločase 3:3.

Druhé přípravné utkání je na pořadu 17. března taktéž v Blansku. Soupeřem budou 
od 16 hodin Kotvrdovice. Tou dobou už tým povede staronový trenér Libor Novák, který 
se po krátké pauze vrací k týmu s novým spolupracovníkem. Bude jím Miloš Dvořáček. 
Popřejme jim hodně zdaru, neboť sestupová příčka je proklatě blízko.

Jarní část startuje začátkem dubna a bude jí předcházet nezbytná brigáda, na které 
uvedeme sportovní areál po zimním spánku opět do chodu. Tímto bych vás rád pozval už 
nyní do hlediště našeho stadionu, neboť jarní kopaná je tu co by dup. 

Radek Štolpa, člen Výboru TJ Vavřinec
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VíCeúčeloVÁ BUdoVa SUCHdol

Od začátku roku probíhají přípravné práce na demolici stávající budovy OV a hasičky 
v Suchdole. Od 5. ledna proběhla již osmá sobotní brigáda členů SDH Suchdol za pomoci 
knihovnice a osadního výboru. Postupně stěhujeme – třídíme a vyřazujeme inventář od 
půdy až po sklep. Část vybavení je uskladněno ve vavřinecké hasičce a na sběrném dvoře 

zprÁVa SVazU žen VeSeliCe

Vážení spoluobčané,
v letošním roce máme připraveno plno akcí. Jednou z nich byl karneval, který se konal 
23. 2. 2019 ve víceúčelové budově ve Veselici. Byly připraveny hry, soutěže a bohatá tombola, 
která nemohla chybět. Děkujeme všem sponzorům a všem za hojnou účast na karnevalu.

 Další akce je 16. 3. 2019. Chystáme zábavné odpoledne se spaním ve víceúčelové budově 
ve Veselici. Pro všechny účastníky bude připraven bohatý program. Na večeři si objednáme 
pizzu. Poprosím i rodiče, jestli nám napečou něco dobrého na snídani. Podrobnosti akce 
najdete na www.facebook.com/Svaz-žen-Veselice nebo na informačních tabulích v obcích 
formou plakátu. Chtěla bych poděkovat Včele lidem, že nám vychází vstříc a díky nim 
můžeme akce během uzavření muzea pořádat v těchto prostorech.

A teď něco o ruličkách. Máme už nasbíráno přes 3 000 kusů ruliček. Snad se nám podaří 
uskutečnit náš plán na spojení našich dědin.

Přejeme vám už skoro jarní pohodu,  teplo hřejivého sluníčka a dobrou náladu.
Romana Fabiánková, předsedkyně Svazu žen Veselice 

VÁnoční dílnY 

Jako každý rok i letos se konaly vánoční dílny, jak pro ty malé, tak i pro školou povinné. 
Vše se událo 18. 12. ve společenské místnosti  ve Vavřinci a to pod záštitou Technických 
sportů. Děti si mohly vyzkoušet nejrůznější techniky tvoření a byl zde prostor i na tradiční 
zvyky jako jsou - zdobení perníčků, lití olova, odlévání svíček ze včelího vosku, zdobení 
větvičky, výroba přáníček. Novinkou bylo vyrábění vánoční baňky a pletení podkovy pro 
štěstí či výroba zpívajících děťátek.

A když bylo vše hotovo, mohli si dospělí i děti pochutnat na vánočním punči.
Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravou. Klára Stiskálková

zdoBení perníčKů V SUCHdole

I když už doba adventní a vánoční svátky jsou za námi, dovolte mi, ještě se vrátit. 
V sobotu 8. prosince v Suchdole proběhlo tradiční zdobení medových perníčků. Tuto akci 
pro děti i dospělé připravuje místní knihovna a hlavně paní Klímová. Ta napekla voňavé 
medové perníčky a připravila barevný zdobící sníh. Pod rukama dětí pak vznikaly barevné 
hvězdy, zvonečky, komety… To nejtěžší však bylo slepení a ozdobení perníkové chaloupky.

Za tohle sladké odpoledne a obětování svého volného času paní Klímové velice děkuji.
Marie Slezáková
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ve Veselici. Knihy byly uskladněny ve Vavřinci na obecním úřadě. Díky pilné práci místních 
hasičů se vyklízení blíží ke konci. V průběhu března – za pomoci těžké techniky a drtičky 
začne demolice vlastní budovy. V dubnu bude místo předáno stavební firmě a začne výstavba 
nové víceúčelové budovy. Marie Slezáková

nečaSoVé V SUCHdole

V předešlých vydáních zpravodaje se jeho čtenáři mohli seznámit s historií rodů, které 
působily ve Veselici. Jedním z nich byli Nečasové, kteří se do Veselice dostali ze Suchdolu 
a právě tomuto rodu a jeho působení v Suchdole bude věnován tento příspěvek. 

Tím nejstarším historickým zdrojem informací o rodech, jež hospodařily v jednotli-
vých obcích na zemědělských usedlostech je tzv. Lánový rejstřík. Ten dokládá, že vedle 
Veselice jsou Nečasové zmiňováni také ve Vilémovicích. Tím nejstarším byl Říha Nečas, 
narozený někdy kolem roku 1575. Jeho potomci se poté postupně dostali jak do Veselice, 
Suchdolu, tak také do Vavřince, ale i do ostatních obcích v regionu. Přítomnost Nečasů 
v Suchdole již v roce 1657 a posléze i v roce 1675  Lánový rejstřík ještě nedokládá. Ale už 
zápisy v matrikách vedených církví od roku 1648 zaznamenávají v Suchdole příslušníky 
tohoto rodu již v roce 1678. Je jím Svatoš Nečas, jež je uváděný jako syn Martina Nečase 
z Vilémovic, který měl mít za ženu Barboru, dceru Jana Bezděka ze Suchdolu. Jan Bezděk 
v Suchdole podle Lánového rejstříku hospodařil na jednom z menších hospodářství a je 
uváděný jako tzv. zahradník. Dalšími „zahradníky“ byli Jan Skoták, Martin Hýsek a Jíra 
Vratný. Mimo těchto menších hospodářství v Suchdole byly i větší usedlosti, tzv. pololány. 
Na nich hospodařil Havel Pospíšil, Jan Rybářů a Šimek Hrazdíra. Vedle těchto pololánů 
je zde uváděný ještě i tzv. odedávna pustý grunt Kudlovský, a to již před rokem 1657. 
O kterou dnešní usedlost se jedná, se bohužel nepodařilo zjistit. Zajímavou informaci však 
nacházíme v dokumentu tzv. Rektifikační akta z roku 1749, jež umožňuje hledat shodu 
s držiteli gruntů z doby lánové vizitace, tedy porovnání mezi roky 1675 a 1749. Informace 
hovoří o tom, že půda, jež náležela k pustému gruntu, byla rozdělena v uvedeném mezidobí 
mezi 3 menší usedlosti označené v roce 1749 jako držebnostní čísla 5 (Šenkýř Šimon), 
6 (Tkadlec Tomáš) a 7 (Skoták Kašpar). Nutno však poznamenat, že uvedená označení 
nejsou totožná s dnešními čísly popisnými.      

Ale zpět k Nečasům. Zmíněný Svatoš v Suchdole působil krátce, protože již v roce 
1696 je v matrice zaznamenané jeho úmrtí ve věku 38 roků, a to na Těchově, kam se ze 
Suchdolu přestěhoval. Jeho možným nástupcen mohl být Tomáš (cca 1660, †1741) s ženou 
Bětou (cca 1656, †1733), kteří jsou v matrice v zápise z roku 1690 uvedení jako rodiče při 
narození syna Blažeje. Tomáš byl synem Ondry působícího ve Veselici. Měli spolu celkem 
5 dětí, z nichž druhorozený Jiřík (*1692, †1769) byl v Suchdole pokračovatelem tohoto 
rodu. Působil na pololánu, jež je od roku 1771 označený jako čp. 10, nesoucí přezdívku 
„U Kocmanů“. Předchůdci Tomáše a následně i Jiříka na uvedené usedlosti byli Šimek 
Hrazdíra (1675) a předtím Martin Hýsek (1657). 

Jiřík s ženou Barborou roz. Holečkovou z Kotvrdovic měli celkem 10 dětí. Z nich se 
druhorozený syn Matouš (*1724, †1794) oženil v září 1748 s Mariánou, dcerou Adama 
Němce z Veselice a žili ve Veselici na čp. 3. Jan (*1725, †1773) se přiženil v roce 1746 
do Vavřince na usedlost čp. 12. Syn Pavel (*1727, †1788) se oženil 18.11.1760 ve Sloupu 



únor 2019 Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec

 - 9 -

s Terezií, dcerou Jana Ondrouška ze Sloupu a žili v Suchdole na čp. 7. U Pavla se krátce 
pozastavím. Pavel je při narození 4 dětí v letech 1761 – 1768 uváděný jako sedlák, tzn., že 
s největší pravděpodobností nahradil otce Jiříka, který v roce 1761 měl již 69 roků. Ale už 
při narození pátého a posledního dítěte – dcery Kláry v roce 1771 je uvedený jako podruh. 
To znamená, že se možná v roli hlavního hospodáře neosvědčil, ale důvodem mohlo být 
i něco jiného a byl nahrazen některým z bratrů. Díky zavedení číslování domů v roce 
1771 dnes víme, že tím, kdo jej nahradil byl jeho mladší bratr František (*1730, †1805) . 
Ten se oženil v roce 1776 s Mariánou, dcerou Bartoloměje Kotzmana z Vilémovic a měli 
spolu 6 dětí. No a tady se nabízí jedna spekulace, že příjmení jeho ženy –  Kotzmanová – 
s největší pravděpodobností  iniciovalo vznik přezdívky „U Kocmanů“. Zajímavý je i zápis 
při narození jejich nejstaršího syna Andrease (Ondřeje). Ten uvádí otce Františka jako 
celoláníka, tzn., že krátce předtím musel zvětšit svůj majetek možným odkoupením pozemků 
od některého méně prosperujícího suchdolského hospodáře. Od kterého, však nevíme. 
Co však víme určitě je skutečnost, že Františka v roli hlavního hospodáře na usedlosti 
čp. 10 nahradil jeho prvorozený syn Andreas (*1768, †1839). Ten se oženil v roce 1790 
s Františkou Skotákovou ze suchdolské usedlosti čp. 2. Františka však dva dny po narození 
jejich dcery Anny v roce 1790 zemřela a Andreas se oženil v roce 1796 taktéž s Františkou, 
dcerou Karla Skotáka, rychtáře a podsedka ze suchdolské zemědělské usedlosti čp. 4. Spolu 
měli celkem 10 dětí a u všech je Andreas uvedený již jako celoláník a při narození Karla 
(*1812) a Františka (*1815) je v matričním zápise uvedeno, že byl „obecní představený“. 
Následovníkem Andrease „U Kocmanů“ byl jeho syn František (*1799, †1851), který se 
oženil v roce 1825 s Terezií, dcerou Františka Trávníčka z Vavřince čp. 22. Následovníkem 
Františka byl jeho prvorozený syn Jakub (*1829), který se oženil v roce 1852 s Mariánou, 
dcerou Josefa Mikuláška ze Šošůvky. 

Jak jsem uvedl výše, měl Jiřík Nečas s Barborou spolu 10 dětí a dosud jsem se věnoval 
zhruba polovině. Nejmladší z dětí byla dcera Anna (*1723, † ?). Ta se provdala v roce 1747 
za Vavřince Klimeše z Dolní Lhoty. Ostatních 9 dětí byli synové. Sedmým v pořadí byl 
Matiáš (*1732, †1811). Ten se oženil 2.9.1760 na Těchově s Veronikou, dcerou Tomáše 
Strachoty a poté žili ve Veselici na čp. 12. O rok mladší byl Šimon (*1733, †1806). Ten zůstal 
svobodný a zápis o jeho úmrtí hovoří o tom, že byl „starší tovaryš“. K tomuto označení jeho, 
svým způsobem, povolání či jeho odbornosti, jsem v odborné literatuře našel vysvětlení, že 
se jednalo o zkušenou a v obci respektovanou osobu. Šimon žil na rodinném statku čp. 10. 
Dalším synem byl Jakub (*1735, †1796). Ten se oženil 7.10.1766 s Juliánou, dcerou 
Matouše Rybáře z Těchova a měli spolu 3 děti. Jakub byl kovářem a se svojí rodinou žil 
na čp. 9. U dalších zápisů o narození některých dětí v tomto domě, a to i u jiných příjmení 
jak Nečas, je mnohdy uvedeno povolání otce – kovář, z čehož usuzuji, že tato nemovitost 
byla kovárnou. Z blízkosti nemovitosti ke gruntu čp. 10 a současně ze skutečnosti, že Jakub 
z uvedeného gruntu pocházel, usuzuji, že kovárnu zřídili právě jeho předkové. Tuto úvahu 
podporuje i skutečnost, že se jednalo o jeden z největších a asi i nejvíce prosperujících 
gruntů, uváděný ve druhé polovině jako celolán. Důležitá informace je i ta, že jeho majitelé 
působili často v obecní samosprávě, čímž mohli život v obci ovlivňovat i v této oblasti. 
Musíme si také uvědomit, že kovárna byla v minulosti nezbytnou „výbavou“ většiny obcí. 
V sousední Veselici byla kovárna umístěna v čp. 13, stojícím naproti bývalému hostinci 
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a ve Vavřinci v čp. 30, stojícím v centru obce. Nejmladším z Jiříkových synů byl Nikolaj 
(*1736, † ?). Jeho další případné působení se mně dosud nepodařilo dohledat. V Suchdole 
nezemřel, takže se mohl oženit do některé ze sousedních obcí. 

Vedle gruntu „U Kocmanů“ byla v Suchdole především v minulosti hodně používanou 
přezdívka „U Tomášů“. V tomto případě se jedná o grunt označený čp. 1. Tato přezdávka 
zase vznikla od jména Tomáš, jež byl také synem Jiříka Nečase. Tomáš (*1728, †1794) 
se oženil 19.11.1754 s Veronikou nar. 20.9.1728, dcerou Ondřeje Vintra z Lažánek. I když 
nám působení Tomáše s Veronikou na usedlosti čp. 1 věrohodně dokládá matriční zápis 
až při narození jejich nejmladší dcery Doroty v roce 1771, dá se předpokládat, že jejich 
5 starších dětí – Matouš (*1755, † ?), Rosálie (*1757, † ?), Veronika (*1760, † ?), František 
(*1762, †1838) a Františka (*1764, † ?) se narodily také na tomto gruntu. Tím, že Veronika 
se na tomto gruntu nenarodila, ale pocházela z Lažánek, není prozatím známo, jak se Tomáš 
na tuto usedlost dostal. Víme však, že zde po Tomáši hospodařil jeho syn František. Jej 
zase následoval prvorozený syn Karel (nar. 1853), který se oženil v roce 1879 s Annou 
Němcovou, dcerou Františka Němce, čtvrtláníka a Mariány Hasoňové ze Suchdolu čp. 1

Závěrem bych ještě rád uvedl, že na konci 19. století evidujeme na čtvrtlánové usedlosti 
čp. 1 jako hospodáře Antonína Nečase a na čtvrtlánové usedlosti čp. 10 jako hospodáře 
a současně starosty obce Jakuba Nečase. K rozdělení pololánu „U Kocmanů“ na 2 čvrtlány 
došlo někdy kolem roku 1830, kdy vznikla další usedlost s čp. 24, kde se přezdívalo 
„U Matějů“. Na ní hospodařil Andreasův syn Matouš, který se oženil s Barbarou Miku-
láškovou ze Šošůvky. Jejich prvním dítětem, které se na této usedlosti narodilo, byl syn 
František (*1838, † ?). Nutno však zmínit, že dnes již tato usedlost neexistuje, neboť byla 
v minulosti zbourána. Uvedené čp. 24 bylo později přiděleno novostavbě prodejny potravin, 
v němž po její přestavbě na rodinný dům bydlí rodina manželů Ošlejškových.     

Novotný Miloslav
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1378 – 2018 • 640. VÝročí oBCe VaVŘineC

č. 7 – pokračování z minulého zpravodaje
Slavit či neslavit? Rozhodně připomenout! Bylo by nedůstojné opomenout Vavřinecké 
důležité a pamětihodné události z let 1318 až 2018.

1982  Konec školy ve Vavřinci. Vystavěním nové moderní školy v blízkém Sloupu zaniká 
po ukončení školního roku naše škola. V posledním školním roce 1981 – 1982 zde vyučovali 
ředitel a 3 učitelé celkem 62 žáků. 
Víceúčelová budova Jednoty. Dokončení a 1. srpna 1982 slavnostní otevření nákupního 
střediska. Doslovně psáno v obecní kronice: Tato stavba vytvořila novou dominantu obce 
a je svědectvím o pracovitosti vavřineckých občanů. Občané celkem odpracovali 45 tisíc 
brigádnických hodin v hodnotě díla 3 miliony 131 tisíc Kč.

1983  Rekonstrukce rybníku v obci.

1984  Práce na posílení zdrojů vody ve Zdálkách.

1986  Oslava 100 let výročí školy ale již bez funkční školy. Význačná událost v naší obci. 
O nedávné historii školy hovořil poslední ředitel Stanislav Jašek a o historii nejen školní, 
zajímavou formou povyprávěl vavřinecký rodák, historik Antonín Ševčík. Beseda se 
uskutečnila v místním pohostinství za hojné účasti široké veřejnosti.

1987  Zbourán dům č.p 15. Hlaváčkova hospoda.

1990  Obnovena správa Obecního úřadu. Obec Vavřinec spravoval v letech 1850–1945 
Obecní úřad, od r. 1945 do r. 1990 MNV, od roku 1990 opět Obecní úřad.
Zbourán dům č.p. 14 Ševčíkovi ,,u Béčků“.
Nový betonový parket v místním parku.

1991  Úředně stanovené maximální ceny tuzemského a dováženého zboží. 

1993  Od ledna jsme samostatná ČESKÁ REPUBLIKA. V únoru se kolkují staré česko-
slovenské bankovky, jsou stahovány a postupně v průběhu roku nahrazovány českými 
bankovkami. 
Nové ceny potravin: chleba 11 Kč, rohlík 0,80 Kč, mléko 8 Kč, máslo 20 Kč, cukr 16 Kč, 
mouka 8 Kč. 
Uzavření Nákupního střediska. Prodejny potravin, masa a pohostinství majitelem Jednota 
Boskovice byly uzavřeny z důvodu neplacení nájemcem za odebrané zboží a energie. 
Plynofikace. Dne 9. září byla provedena kolaudace plynofikace a od tohoto dne je zahájen 
provoz v obci Vavřinec.
TJ. Vavřinec (Tělovýchovná jednota) Poslední změna názvu u vavřineckých sportovců. 

1995  V březnu byl Obecním úřadem vydán první vavřinecký zpravodaj.

1996  Ukončení rekonstrukce silničního průtahu v obci. V měsíci srpnu se naše obec konečně 
dočkala nové asfaltové silnice v celkové délce 571 m.
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2000  Internet v naší obci. Zřízeno připojení internetu na Obecní úřad.
2002  Zbourán dům č.p. 3. U Kouřilů, rodný dům Oldřicha Blažka.
2004  Oprava Kapličky na návsi a nová fasáda Obecního úřadu.
2005  Dokončení Kompletních pozemkových úprav, při kterých byla i provedena generální 
oprava cesty do Kněží hory a zbudovány nové protipovodňové tendry.
Dne 31. července v kapličce ve Vavřinci byly vysvěceny nové obecní symboly – znak 
a prapor.
2007  Rekonstrukce bývalé školní budovy, která sloužila svému účelu od roku 1886 
do roku 1982. V nové budově se nyní nachází Mateřská školka, místní knihovna, sklady, 
společenská místnost a nových 6 obecních bytů.
2010  Největší radostí a slávou v dějinách vavřineckých sportovců bylo slavnostní otevření 
nového travnatého hřiště s umělou závlahou, které bylo budováno od roku 2008. Tato 
významná událost se konala 17.července 2010. Náklady na rekonstrukci hřiště činily 
6 870 000 Kč, při získaných dotacích 414 315 Kč. 

2011  Sloučená obec Vavřinec se stala nejlepší vesnicí Jihomoravského kraje roku 
2011. Toho roku se do krajského kola přihlásilo a také zúčastnilo 19 obcí. Hodnotící 
komisi zaujal společenský život, krásné výhledy do okolí, péče o vzhled vesnice a zeleň, 
možnosti podnikání, plány do budoucna a mezilidské vztahy. Z 19 soutěžících obcí si 
vedla nejlépe ve všech hodnocených oblastech Vavřinec. Se zlatou stuhou jsme obdrželi 
finanční odměnu 1 000 000 Kč.
2012  V prvním a druhém týdnu nového roku se uskutečnila opět Tříkrálová sbírka. 
Koledníci vybrali celkem 20 726 Kč, z toho ve Vavřinci 11 986 Kč, ve Veselici 5 448 Kč 
a v Suchdole 3 242 Kč.
V měsíci květnu bylo panem farářem Karlem Chylíkem ze Sloupu požehnáno všem sakrálním 
stavbám, které byly opraveny a renovovány. Malá slavnost se konala u božích muk při cestě 
z Vavřince do Petrovic.
Ostatky. O zachování lidových tradic se postaralo 30 krásných masek v ostatkovém prů-
vodu i všichni účastníci společenských tanečních her ,,Pastýřská‘‘ a ,,Hubičková‘‘ spojené 
s ,,pochováváním basy‘‘. Tenhle obyčej se udržuje u nás bez přerušení již po mnoho generací.
Počet obyvatel 397 v roce 2012, narozeny 3 děti, zemřeli 4 spoluobčané.
Spotřeba pitné vody 13 471 m3 ve Vavřinci za rok 2012.

2018  Oprava a renovace pomníku padlých symbolizující zbytečnost válek. Pomník 
od roku 1928 připomínal jména sedmnácti vavřineckých obyvatel, kteří zahynuli během 
první světové války. Připomínkou obětí obou světových válek je nová, doplňující, druhá 
menší pamětní deska. V pohnutém období druhé světové války se z koncentračních 
táborů nevrátilo jmenovitě těchto pět spoluobčanů. Oldřich Blažek, pokrokový učitel 
č.p.3, manželé Marie a Josef Stránští, obchodníci židovského původu z č.p. 5, a manželé 
Hedvika a František Vašíčkovi z obecního bytu na „pazderni“ č.p.48. Obnova a doplnění 
původního památníku symbolizujícího nesmyslnost válečných konfliktů bylo iniciováno 
samotnými vavřineckými spoluobčany.
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Nový hřbitov. V sobotu 9. června bylo ve Vavřinci požehnáno našemu novému hřbitovu 
p.Karlem Chylíkem, farářem z římskokatolické farnosti Sloup. Po více jak deseti letech se 
tak podařilo dokončit stavbu, která bude sloužit mnoha generacím našich sloučených obcí 
Vavřinec, Veselice, Suchdol a Nové Dvory. Provozovatelem hřbitova je obec Vavřinec.

lidová rčení našich předků a pranostiky lidu.

ÚNOR Zelené Hromnice, bílé Velikonoce.
 Na hromnice o hodinu více.
 Únor bílý, pole sílí.
 Masopust na slunci, pomlázka u kamen.
 Na svatého Matěje rampouchy, úrodný rok na mouchy.

BŘEZEN Na svatého Řehoře líný sedlák, který neoře. 
 Březen, za kamna vlezem, duben,  ještě tam budem.
 Svatý Josef naštípá dříví, Panna Maria zatopí.
 V kožichu sij jařinu, v košili oziminu.
 Kdo o kýchavé neděli třikrát kýchne, po celý rok nezastůně

Slovo závěrem.
Má připomínka k výročí naší obce Vavřinec byla jen takovým souhrnem snad nejdůleži-
tějších a nejzajímavějších milníků ze života obce. Doufám, že tenhle náhled do historie 
byl přínosným zdrojem informací, i když se nejedná o kompletní výčet všech událostí 
v naší obci Vavřinec. Burget Rostislav st.
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tŘíKrÁloVÁ SBírKa 2019

Také v prvním a druhém týdnu letošního roku se uskutečnila Tříkrálová sbírka, 
organizovaná Diecézní charitou Brno, ve spolupráci s Oblastní charitou Blansko. Kolik 
vybrali koledníci v jednotlivých místních částech v naší obci s porovnáním oproti  předešlým 
rokům najdete v tabulce umístěné níže. 

Místní část 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Vavřinec 11 986 Kč 12 413 Kč 11 268 Kč 11 249 Kč 12 551 Kč 15 060 Kč 13 580 Kč 14 173 Kč

Veselice 5 448 Kč 4 318 Kč 5 215 Kč 5 913 Kč 6 048 Kč 7 100 Kč 8 120 Kč 8 413 Kč

Suchdol 3 242 Kč 4 039 Kč 4 249 Kč 4 637 Kč 4650 Kč 4 957 Kč 5 153 Kč 5 784 Kč

Celkem 20 676 Kč 20 770 Kč 20 732 Kč 21 799 Kč 23 249 Kč 27 117 Kč 26 853 Kč 28 370 Kč

Ze zprávy obdržené od Oblastní charity Blansko vyplývá, že celkový výtěžek sbírky 
na okrese Blansko je 2 234 633 Kč z 432 pokladniček. Tato částka je o 128 553 Kč vyšší 
než v roce 2018. 

Záměry na využití výtěžku Tříkrálové sbírky 2019:
 •  Auto pro Mobilní hospic svatého Martina 
 •  Podpora matek s dětmi v nouzi
 •  Pomoc seniorům a zdravotně postiženým
 •  Charitní záchranná síť – pomoc nejpotřebnějším v regionu

Motto letošní Tříkrálové sbírky:  „Každá koruna pomáhá“
Děkujeme dárcům za štědrost, koledníkům za ochotu koledovat a všem lidem, kteří se 

na sbírce jakkoliv podíleli. Obecní úřad

aKtUÁlní informaCe z oBú VaVŘineC

• Připomínáme občanům, že na Obecním úřadě ve Vavřinci jsou vybírány v hotovosti 
místní poplatky za odpady na letošní rok. Poplatek je vybírán za každého občana, který 
je v obci hlášen k trvalému pobytu, za každý rekreační objekt a dále také za rodinný 
dům nebo byt, který má přiděleno číslo popisné nebo číslo evidenční, i když v objektu 
není žádná osoba hlášena k trvalému pobytu. Obecní úřad

poděKoVÁní

• Děkuji všem členům, příznivcům a sponzorům Sboru dobrovolných hasičů 
Vavřinec, s kterými jsem po dobu devíti roků spolupracoval, když jsem byl starostou 
SDH Vavřinec. Vážím si vaší odvedené práce a všeho, co jsme dokázali společně 
vykonat a uspořádat. S úctou k vám Petr Nečas
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komplexních geodetických prací 

 

�  Práce v ka tast ru  nemovi tost í  
�  Geometr ické p lány  
�  Pozemkové úpravy  
�  Technické  mapy  
�  Geodet ické  práce  ve  výs tavbě  
�  Speciá ln í  práce  inženýrské  geodéz ie  
�  Dig i ta l izace mapových podkladů  
�  Geograf ické  in formační  sys tém y -  G IS  

BLANSKO, Smetanova 6    
Blažek Leoš  

blazekl@geodezie-brno.cz 
  www.geodezie–brno.cz 

GB-geodezie, spol. s r.o. 

tel. 723 830 686 
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KalendÁŘ aKCí na BŘezen – KVěten 2019

Sousedské posezení  ..............................................................  pátek 15. 3. 2019
Posezení pozvaných seniorů v sále Víceúčelové budovy ve Veselici, 
začátek v 17.00 hod.
Jarní brigáda TJ Vavřinec  ...............................................  sobota 23. 3. 2019
Pořádá TJ Vavřinec, sportovní areál, začátek od 8.00 hod.
Sousedské posezení  ..............................................................  pátek 29. 3. 2019
Posezení pozvaných seniorů ve Společenské místnosti ve Vavřinci,  
začátek v 16.30 hod.
Spaní ve Veselici  ................................................................  sobota 30. 3. 2019
Pořádá Svaz žen Veselice, začátek v 18.00 hod. ve Víceúčelové budově ve 
Veselici
Jarní úklid kolem obce  ......................................................  středa 10. 4. 2019
Pořádají TS Vavřinec, sraz v 16.00 hod. u bytovek, zakončení  
s občerstvením u vleku
Tvořivá dílna  ......................................................................  středa 17. 4. 2019
Pořádají TS Vavřinec, Společenská místnost ve Vavřinci, začátek v 16.30 hod.
Velikonoce na rozhledně  ...................................................  sobota 20. 4. 2019
Pořádá spolek Včela lidem v areálu pod rozhlednou 
Provoz rozhledny bude zajištěn od pátku 19. 4. do pondělí 22. 4. 2019
Tradiční jarní vycházka  ....................................................  sobota 27. 4. 2019
Organizuje spolek VESELICKÁ KAPLIČKA, sraz v 9.00 hod.
Pálení čarodějnic na pastvisku  ...........................................  úterý 30. 4. 2019
Pořádá SDH Vavřinec, zábavný program pro děti a prodej občerstvení od 
18.00 hodin, v 19:15 exhibice endurového závodníka Víti Kuklíka z Vlašimi
35násobného mistra ČR, 3 násobného mistra Evropy a držitele dalších 
velkých úspěchů v enduru, ve 20.00 hodin zapálení vatry
Zápis dětí do MŠ Vavřinec  ................................................  čtvrtek 2. 5. 2019
V průběhu dne do 13.00 hod.
Soutěž mladých hasičů  ........................................................  sobota 4. 5. 2019
XX. ročník soutěže žáků o Pohár SDH Vavřinec, začátek v 8.15 hodin
Pálení čarodějnic, lampionový průvod ve Veselici ..............  úterý 7. 5. 2019
Pořádá Svaz žen Veselice, začátek v 18.00 hod., parčík u KD ve Veselici
Oslava Svátku matek ve Vavřinci  ..................................... sobota 11. 5. 2019
Výletiště ve Vavřinci, pořádají TS Vavřinec ve spolupráci s MŠ Vavřinec, 
začátek v 15.00 hod.
Oslava Svátku matek ve Veselici  ....................................... neděle 12. 5. 2019
Parčík u KD ve Veselici, pořádá Svaz žen Veselice, začátek v 15.00 hod.
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Novoroční vyjížďka 
místních motorkářů
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